РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА «ГОРОД КАЛИНИНГРАД»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от « <u>25</u> »	03	2020 г.	
г. Калининград			

No 244

О признании утратившим силу постановления администрации городского округа «Город Калининград» от 27.05.2014 № 786 «О дальнейшем использовании признанного непригодным для проживания жилого помещения — квартиры № 3 дома № 73 по ул. Коммунальной»

В соответствии с решением Центрального районного суда г. Калининграда от 09.02.2011, вступившим в законную силу 27.04.2011, по гражданскому делу № 2-215/2011, сведениями, содержащимися в Едином государственном реестре недвижимости, руководствуясь ст. 47 Устава городского округа «Город Калининград»,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Считать угратившим силу постановление администрации городского округа «Город Калининград» от 27.05.2014 № 786 «О дальнейшем использовании признанного непригодным для проживания жилого помещения квартиры № 3 дома № 73 по ул. Коммунальной».
- 2. Управлению делопроизводства администрации городского округа «Город Калининград» (Липовецкая Ю.И.):
- 2.1 направить копии настоящего постановления в Калининградский филиал АО «Ростехинвентаризация Федеральное БТИ», Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии но Калининградской области, Министерство регионального контроля (надзора) Калининградской области, специализированную некоммерческую организацию Калининградской области «Фонд капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах»;

- 2.2 обеспечить опубликование настоящего постановления в газете «Гражданин» и на официальном сайте администрации городского округа «Город Калининград» в сети Интернет.
- 3. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы администрации, председателя комитета муниципального имущества и земельных ресурсов администрации городского округа «Город Калининград» Луконину А.А.

И.о. главы городского округа

Ю.А. Федяшов